



Российская газета: "В Калининграде мужчину приговорили к 24,5 года за насилие над пятью детьми"

В Калининграде мужчину осудили на 24 года и 6 месяцев лишения свободы, с принудительным наблюдением и лечением у психиатра. Его признали виновным в сексуальном насилии над падчерицей и четырьмя собственными детьми, рассказали в пресс-службе регионального СК.

"Отбывать наказание он будет в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, после выхода из колонии осужденный еще 1 год 9 месяцев будет ограничен в свободе", - говорится в сообщении ведомства. С мужчины также взыщут по полтора миллиона рублей в пользу каждого потерпевшего. Суд установил, что калининградец с 2009 года по февраль 2021-го совершал сексуальное насилие над падчерицей, которой во время первого преступления в ее отношении было семь лет. Кроме того, сексуальному насилию подвергались четыре ребенка мужчины - девочка 2009 года рождения и мальчики 2011, 2012 и 2015 годов рождения. Один из эпизодов преступлений в отношении дочери фигурант дела совершил, когда ей было только два годика. Часть действий осужденный снимал на мобильный телефон сам, а также заставлял это делать детей, присутствовавших при происходящем. Выявить преступления удалось лишь тогда, когда пострадавшие были изъяты органами опеки из семьи и отправлены в соцучреждение из-за неблагоприятных условий проживания. Будучи в детдоме, один из сыновей сообщил психологу о совершаемом отцом насилии. На стадии предварительного следствия осужденный в полном мере признал вину. Психолого-сексолого-психиатрическая судебная экспертиза показала, что мужчина способен отдавать отчет своим действиям и руководить ими. При этом врачи установили у него расстройство личности и расстройство сексуальных предпочтений по типу педофилии.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1867494>